

# ЦІЛЮЩА СИЛА РОСЛИН

Під час холодів ГРВІ, застуда та бронхіт стають серйозною проблемою. Попри те, що з'являються нові антибактеріальні та противірусні препарати, такі хвороби не відходять у минуле. Мікроорганізми, що їх викликають, дуже швидко пристосовуються. Крім того, збільшується кількість алергій на препарати...

Щоденні двогодинні прогулянки в сосновому лісі могли б стати гарною профілактикою застудних захворювань. Але чи часто ми можемо знайти час для таких прогулянок?

Саме тому сьогодні важливу роль грають ліки з натуральною основою. Вони діють м'яко, ефективно, майже не викликають небажаних ефектів.

## ДЕЛИКАТНЕ ЛІКУВАННЯ

Мало хто любить хворіти... Погано, якщо це трапилось з вами, але багато гірше, коли хворіє ваше маля. Не є таємницею, що більшість батьків втрачає спокій за найменших ознак нездужання у рідної дитини. І якщо дорослі можуть обійтися без допомоги ліків, вважаючи, що «і так минеться», то коли хворіє дитина, ми розуміємо: необхідно вибрати найкращі препарати.

## ДЛЯ НАЙМЕНШИХ – ЕВКАБАЛ БАЛЬЗАМ

Евкабал бальзам рекомендований для лікування застудних захворювань у всієї родини. Але особливо він цінний для педіатричної практики: ним лікують навіть найменших пацієнтів. При появі перших ознак захворювання – кашлю, ознобу, головного болю – негайно використовуйте Евкабал бальзам. Для немовлят підійдуть розтирання та ванни, для більш старших – інгаляції та розтирання. Ефірні олії, що входять до складу препарату, чинять неспецифічну противірусну, антибактеріальну та протигрибкову дію. Олія евкаліпту, дерева, «що несе благо», і олія соснової хвої мають антисептичні властивості. Якщо до ванночки, в якій купатимуть дитину, додати Екабал бальзам, то одночасно здійснюються інгаляція і вплив активних компонентів через шкіру. Аналогічно діє бальзам при розтиранні. При випаровуванні ефірних олій, що входять до складу бальзаму, з поверхні шкіри відбувається так звана «суха» інгаляція.

## ...І СИРОП ЕВКАБАЛ

Евкабал сироп – надійний засіб для лікування кашлю у дітей, починаючи з 6-місячного віку. Водні екстракти чебрецю та подорожнику діють м'яко та ефективно. Чебрець чинить відчутну відхаркувальну та протизапальну дію. Він сприяє відділенню мокротиння і полегшує дихання. Фітонциди здійснюють і обволікаючий ефект – захищають слизову бронхів від подразнення, усуваючи дертя та болючість у горлі.

**В сезон холодів та хвороб Евкабал (бальзам та сироп) прийде на допомогу та позбавить малюків кашлю та застуди, а батьків – від смутку.**

esparma

# Евкабал

НАЙРІДНІШІ ПІД ЗАХИСТОМ ПРИРОДИ



**РОСЛИННІ ПРЕПАРАТИ  
ВІД КАШЛЮ ТА ЗАСТУДИ**

## БАЛЬЗАМ:

ефірні олії евкаліпту та соснової хвої

- Чинить противірусну та протимікробну дію
- Має чудовий аромат хвойного лісу
- Для розтирання, парових інгаляцій та приготування ванн
- Надійний захист з перших днів життя

## СИРОП:

екстракти подорожнику та чебрецю (тим'яну)

- Смачне лікування кашлю та застуди
- Випробувані та безпечні складники
- Для малюків з 6 місяців